



Nr.inregistrare / Data: **151; 147/04.04.2023**

Catre:

OPERATORII ECONOMICI INTERESATI

Referitor la la achizitia directa – *Sisteme de pontaj si control acces la cladirea Primariei Municipiului Timisoara si la locatiile indicate in anexa 1 la Caietul de sarcini*. Nr. Anunt publicitar -ADV1352819 din 22.03.2023.

Urmare a unor solicitari de clarificari din partea operatorilor economici interesati, Municipiul Timisoara publica raspunsurile insotite de intrebarile aferente.

Referitor la solicitarea de clarificari transmisa prin e-mail in data 03.04.2023 si inregistrata la sediul autoritatii contractante cu nr. AP2023-147/04.04.2023:

1.Solicitare:

Referitor la capitolul 6. Cerinte Generale din caietul de sarcini

6. CERINȚE TEHNICE GENERALE

Se vor asigura în mod obligatoriu, fără costuri suplimentare, următoarele cerințe:

- sistemul va funcționa pe infrastructura asigurată de către autoritatea contractantă la locațiile din anexă;
- Prin infrastructura asigurata de către beneficiar înțelegem traseele de cabluri de comunicații care fac conexiunea între cele două clădiri și traseele de cabluri dintre locul unde se vor amplasa echipamentele solicitate și locul unde va fi amplasat PC-ul cu softul de management. Totodată nu este clar dacă PC-ul este pus la dispoziție de către beneficiar sau trebuie cuprins și acestea în devizul final.
- Va rugăm să ne detaliați ce cuprinde infrastructura asigurată de către autoritatea contractanta și dacă echipamentele care nu sunt cuprinse la capitolul **7 Cerinte tehnice Minimale** trebuie oferite, precum și specificațiile minime ale PC-ului dacă acesta trebuie inclus.

Raspuns:

- Prin infrastructura asigurata de către beneficiar se înțelege întreaga rețea care este în instituție deja (sistem de comunicații și electricitate), de care poate beneficia noul sistem de pontaj și control acces împreună cu ceea ce este specificat în Caietului de sarcini pct.6 în mod obligatoriu, fără costuri suplimentare.
- PC-ul va fi pus de către autoritatea contractanta la dispoziție, **dar** terminalul de **control acces** va fi cuprins în oferta.
- Echipamentele care nu se regăsesc în caietul de sarcini și cele la care nu se regăsesc cantități, deoarece nu pot fi approximate (retelistică +switchiuri+canal de cablu (cat5E, cabluri comunicații speciale,etc) în funcție de necesități vor fi oferite.

2.Solicitare:

Va rugam sa ne ajutați cu programarea unei vizite in teren pentru a colecta mai multe informații necesare întocmirii ofertei tehnice si financiare intr-un mod cat mai corect.

Raspuns:

Locatiile descrise in anexa la Caietul de sarcini , se pot vizualiza joi, 05.04.2023 intre ora 10 si 14, pentru o mai buna perceptie asupra acestora.

Referitor la solicitarea de clarificari transmisa prin e-mail in data 04.04.2023 si inregistrata la sediul autoritatii contractante cu nr. AP2023-151/04.04.2023:

Solicitare 3:

La pagina 3 din caietul de sarcini se solicita a se oferta 18 sisteme de control acces. Se doresc 100 de cartele de proximitate pentru fiecare sistem? In total 1800 de cartele? ; sau se doresc 100 de cartele pentru toate cele 18 sisteme?

Raspuns:

Pentru toate cele 18 sisteme de control access se vor oferta 100 cartele de proximitate.

Solicitare 4:

Pontajul se doreste sa se faca pe toate cele 18 usi sau doar pe usile principale de intrare in cladiri (respectiv 8 usi aferente celor 8 cladiri conform anexei 1 ?)

Răspuns : Pontajul se va face pe toate cele 18 usi de acces.

Solicitare 5:

Ce cantitate de canal de cablu si cablu de alimentare se doreste a se oferta?

Răspuns :

Se estimeaza aproximativ min 10m de cablu de alimentare pentru fiecare locatie cuprinsa in anexa 1 la Caietul de sarcini.

Solicitare 6:

Va rugam sa ne transmiteti plansele (schitele) cladirilor (8 bucati) cu cele 18 usi unde se doresc a se instala cele 18 sisteme.

Răspuns: Va atasam schitele detinute pentru anumite locatii. Restul nu sunt relevante fiind vorba doar despre o usa de intrare si o incapere.

ŞEF BIROU SERVICII SUPOORT

DUTESCU Paul

CONSILIER BIROU SERVICII SUPOORT

MANGU Oana